AoK1 oS 6TV £VVola TOV PETPO -YIVOUEVO

‘Eocto f, g : cuvaptoels, 1€1oec MoTe
f:X>R,g:Y>R h:XXY-R h(x,y)=1(x)g(y)

ka1 X, Y kheiotd draotuota tov R.
1. No deiEete 6TL 10 oloxkAnpwpo Lebesuge g £ elvar ico pe 10 ywvopevo twv
olokAnpoudtov Lebesgue tov f,g, av ol f,g eivol amiéc.
2. Av yuu xé0e x, 1 owvépmon A (y):Y >R sivar 10 opordpopeo 6plo piag
akoAovBiog mpaypaTiK®V cuvaptioewv mov  opilovtar oto Y kou  givan

olokAnpaoiueg katd Lebesgue tote ko m 7 mov eivan Lebesgue olokAnpaooiun oto
XXY .

Eoto f:X—R,g:Y—>R,h:XXY—R,
ka1 X, Y kheiotd daotuota tov R.
3) Na dsifete 6tLav ortpoyiéc 4 (v):Y = R yio kdbe x sivar ovveygic cuvoptiosi,
TOTE EIvOl OAOKANPDGILES G TPOG TO péETpo Lebesgue tov Y.



